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Aos vinte e sete dias do mês de janeiro de dois mil e vinte três, com início às dez horas
e trinta e oito minutos realizou-se a segunda reunião ordinária do mês de fevereiro de
2023 do Colegiado do Curso de Engenharia Agrícola e Ambiental. A reunião foi
presidida pela Coordenadora do Curso, Professora Khétrin Silva Maciel e estiveram
presentes os professores Alex Mota dos Santos, Carlos Eduardo Pereira, Jaqueline Dalla
Rosa, João Carlos Medeiros, Rafael Henrique de Freitas Noronha e a representante dos
TAE Regiane Silva dos Santos. A professora Jannaína Velasques da Costa Pinto esteve
ausente e a representação discente também. A pauta foi compartilhada previamente por
e-mail, sendo constituída pelos seguintes pontos: 1) Informes; 2) Aprovação da Ata
da Reunião Ordinária Janeiro/2023; 3) Aprovação das Atividades
Complementares de Jamine da Costa Nunes; 4) Pareceres PEAs; 5)
Reconhecimento do curso; 6) Plano de ações da coordenação; 7) Avaliação
coordenação, NDE, colegiado e dos CCs 2022.3 (formulário da coordenação); 8)
Reformulação PPC; 9) O que ocorrer. 1) Informes: O professor Alex informou da
dificuldade de trabalho na UFSB, e solicitou que constasse em ata como um manifesto,
mencionou da falta de condições para o trabalho: acesso ao núcleo pedagógico do CJA,
tomadas não funcionam, falta de ar condicionado nas salas de aula, internet e etc. A
professora Khétrin informou que as chefias das congregações enviaram pedido a reitoria
para providencia do ar condicionado. O professor João informou, que haverá internet
em todos os pavimentos e os ar-condicionado foram realmente demandados via
congregação a reitoria. 2) Aprovação da Ata da Reunião Ordinária de Janeiro/2023;
Aprovado por unanimidade, com abstenção do prof. Alex, pois não estava presente na
reunião; 3) Aprovação das 120 horas de Atividades Complementares da discente Jamine
da Costa Nunes; A professora Khétrin informou que a comissão avaliou e aprovou as
atividades da discente, e abriu para discussão, não havendo colocou em votação e foi
aprovado por unanimidade. 4) Pareceres dos PEAs; A professora Khétrin informou que
o CC de Pericia ambiental estava faltando inserir as avaliações e que já foi solicitado a
correção ao docente responsável pelo CC. No CC de Monitoramento e poluição
ambiental faltou inserir referências básicas, e já foi solicitado ao docente correções.
Após essas informações foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. 5)
Reconhecimento do curso; A professora Khétrin informou que a visita ocorrerá de 27 a
29/03 e que já está trabalhando juntamente com a vice coordenadora na coleta e
organização de documentos. A professora informou que caso alguém tenha



disponibilidade de ajudar na coleta dos documentos pode procurá-la para orientações. 6)
Plano de ações da coordenação; trata-se de um plano de ação da coordenação para ser
apresentado no reconhecimento do curso ao MEC. O plano informa todas as ações da
coordenação no período do mandato. Colocou-se em discussão, não havendo foi
aprovado por unanimidade. 7) Avaliação coordenação, NDE, colegiado e dos CCs
2022.3 (formulário da coordenação); No final do ano passado a professora Khétrin
gerou um formulário e enviou aos discentes para avaliação dos CCs e aos docentes para
avaliação da coordenação, NDE e colegiado. A professora informou que os formulários
tiveram pouca aderência, tanto dos discentes como dos docentes. Se discutiu a
importância de atrelar a obrigatoriedade da avaliação dos CCs a matrícula, assim o
estudante não conseguiria se matricular antes de avaliar os CCs que cursou. A
professora Khétrin informou que a CPA trabalha para gerar essa obrigatoriedade. Ficou
decidido, que para o reconhecimento do curso, serão utilizados os formulários próprios
enviados pela coordenação e a avaliação da CPA. 8) Reformulação PPC; O PPC
reformulado deverá ser entregue até dia 06/05 para a PROGEAC. Haverá mudança no
nome do curso de Engenharia Agrícola e Ambiental para Engenharia Agrícola. A
formação geral está sendo discutida para que a oferta seja unificada entre os cursos de
engenharia. A professora Khétrin apresentou o fluxograma proposto pelo NDE e abriu
para discussão. O professor Carlos solicitou atenção a CH muita alta nos quadrimestres
iniciais. A professora Khétrin mencionou que ainda está faltando decidir sobre os CC de
extensão e os optativos. Devido ao adiantado da hora ficou decidido entre os presentes
que será realizada reunião extraordinária no dia 03/03 a fim de discutir melhor a grade
curricular do curso. 9) O que ocorrer. Sem mais nenhum assunto a ser tratado, às onze
horas e cinquenta e cinco minutos, encerrou-se a reunião e eu, Jaqueline Dalla Rosa,
SIAPE 1126298, lavrei a presente ata que, depois de lida e estando em conformidade,
deverá ser aprovada e por todos assinada.

Itabuna-BA, 27 de fevereiro de 2023.
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